



## Capitolul 1

### ***Puterea de a te simți bine acum***

**A**braham este numele nostru, și ne adresăm ție dintr-o dimensiune non-fizică. Desigur, trebuie să înțelegi că și tu ai venit dintr-o dimensiune non-fizică, deci nu suntem chiar așa de diferiți unii de alții. Lumea ta fizică s-a născut dintr-o proiecție a non-fizicului. De fapt, atât tu cât și lumea ta fizică sunteți extensii ale Sursei non-fizice de Energie.

Pe acest tărâm non-fizic, noi nu folosim cuvinte pentru că nu avem nevoie de exprimare. De asemenea, noi nu avem limbă cu care să vorbim sau urechi cu care să auzim, deși comunicăm perfect unii cu alții. Limbajul nostru de comunicare non-fizică este vibrațional, iar comunitățile sau familiile noastre se aleg după criteriul scopurilor comune. Cu alte cuvinte, emitem vibrațional ceea ce suntem, iar cei cu gânduri asemănătoare se alătură nouă. Asta este de asemenea valabil și pentru lumea voastră fizică, deși mulți dintre voi ați uitat că este așa.

Abraham este o familie de entități non-fizice care s-au alăturat în mod firesc din dorința puternică de a vă reaminti vouă, extensiilor noastre fizice, de Legile Universului care guvernează lumea. Dorința noastră este aceea de a vă ajuta să vă amintiți că surteți extensii ale Sursei de Energie; că surteți ființe iubite și binecuvântate; și că ați venit în această realitate spațial-temporală pentru a crea cu bucurie.

Toate entitățile focalizate fizic dispun de câte un corespondent non-fizic. Fără excepție. Toți aveți acces la o perspectivă largă asupra dimensiunii non-fizice. Fără excepție. Din păcate, majoritatea ființelor umane au devenit atât de înnebunite de lumea materială specifică planetei voastre, încât au dezvoltat structuri puternice de rezistență care contracarează conexiunea clară la propria Sursă. Dorința noastră este de a-i ajuta pe aceia dintre voi care vor să retrăiască conectarea.

În timp ce toate ființele umane au acces clar la conexiunea non-fizică, cele mai multe dintre ele nu sunt conștiente de asta. Și deseori, chiar și atunci când ești conștient că este posibil, dezvolți deprinderi ale unor gânduri care acționează ca rezistență, obstrucționând capacitatea ta de interacțiune conștientă.

Totuși, câteodată, se deschide un canal clar de comunicare și surtem atunci capabili să transmitem vibrațional cunoașterea noastră către cineva care recepționează și traduce corect mesajul. Așa se întâmplă acum și cu Esther. Noi oferim vibrațional cunoașterea noastră printr-un procedeu similar cu ceea ce voi numiți semnal radio, Esther recepționează acele vibrații și le traduce în

limbajul vostru. Totuși, în acest fel, acum, nu există cuvinte corespunzătoare în limba voastră care să transmită mulțumirea și satisfacția pe care o simțim atunci când suntem capabili să vă transmitem cunoașterea noastră.

Dorința noastră cea mai arzătoare este să vă bucurați de ceea ce sunteți acum, în acest moment – indiferent unde vă aflați. Știm cât de ciudat îți pot suna aceste cuvinte dacă te simți departe de ceea ce ți-ai dori să fii. Dar promisiunea noastră absolută este că, atunci când vei înțelege puterea de a te simți bine acum, orice ar fi, vei deține secretul dobândirii unei stări superioare de existență, a unei stări mai bune de sănătate, de belșug, sau starea de a obține orice îți dorești.

Aceste pagini sunt special concepute pentru a-ți oferi o înțelegere mai bună a ceea ce ești și o cunoaștere a celor din jurul tău; vei putea descoperi că unele dintre ele sunt chiar folositoare, dar nu uita că doar cuvintele nu te învață. Adevărata cunoaștere vine din experiența proprie. Chiar dacă ești un culegător înverșunat de experiențe și cunoașteri, viața ta nu se limitează la atât – ai nevoie de împliniri, satisfacții și bucurii. Viața ta este expresia continuă a ceea ce ești cu adevărat.

***Auzi doar ceea ce  
ești pregătit să ascuți***

Noi comunicăm cu tine pe mai multe nivele ale conștiinței tale, toate în același timp, dar tu recepționezi

doar pe nivelul pentru care ești pregătit acum să primești. Nu vei înțelege toți același lucru din această carte, dar cu fiecare lectură vei pătrunde mai mult în tainele ei. Este o carte care va fi citită de mai multe ori de către aceia care îi înțeleg puterea. Este o carte care te va ajuta să înțelegi relația ta cu DUMNEZEU și cu TOT-CE-ESTE.

Această carte te va ajuta să înțelegi cine ești cu adevărat, cine ai fost, încotro te îndrepti și tot ce vei continua să fii.

Te va ajuta să înțelegi că nu te vei opri niciodată. Te va ajuta să înțelegi legătura ta cu trecutul și cu viitorul – dar, mai important, va trezi în tine *acum* conștiința potențialului tău de putere.

Vei învăța cum să fii creatorul propriei experiențe, și de ce toată puterea ta se manifestă *acum*. Și în cele din urmă, această carte te va conduce către cunoașterea *Sistemului tău de Ghidare Emoțională* și a *punctelor tale sensibile emoționale*.

Tot aici vei găsi o serie de procedee care te vor ajuta să te reconectezi la corespondentul tău non-fizic, procedee care te vor ajuta să-ți îndeplinești toate dorințele. Pe măsură ce aplici aceste procedee și în memoria ta se trezesc puternicele Legi ale Universului – *entuziasmul tău firesc pentru o viață împlinită va renaște*.

